



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

烟台车险理赔公布8月“成绩单”

市民在为爱车投保时,不妨也参考一下这份排行榜

本报8月21日讯(记者 李娜) 近日,烟台市28家财险公司车险理赔服务“成绩单”出炉,平安财险、人保财险、太平洋财险等大型财险公司表现抢眼。测试根据勘测员到达现场用时、与客户联系用时等多方面信息评分,市民在为爱车投保时,不妨参考财险公司“成绩单”来做选择。

从“8月烟台市车险理赔服务现场测试评分表”来看,排名在前5名的分别是平安财险、人保财险、太平洋财险、安华农险、中华联合,排在第一位的平安财险,总得分为94分,其中,

安华农险和中华联合的总得分都是92.54分。

排名比较靠后的是安诚财险、中银保险、浙商财险、大众财险、华泰财险,其中安诚财险、中银财险、浙商财险的总得分都不足60分。这几家财险公司都是由公估公司到现场来做勘测的。

为了促进烟台市车险理赔服务质量的提升,烟台保监分局每月都会开展车险理赔服务质量现场测试活动。现场测评的主要内容有到达现场用时(55分)、查勘员与客户联系用时(10分)、查勘员约定时间(5分)、

查看车辆洁净有公司标识(5分)、佩戴资格证(15分)、现场答题(10分)六个方面。

“我的第一份保险是购买车的时候在4S店买的,那年车出过几次小事故,但是保险公司处理问题很不及时,最长的一次等了40分钟,服务态度也不好。后来经朋友推荐,再加上看车险理赔排行榜心里有了参考,就换了一家保险公司。”市民陈女士说,她对保险公司服务很看重,因为作为驾车技术一般,经验较少的女司机,一旦出现车祸,不管大小,都会很着急,如果保险公司能够在接险

后,第一时间跟她联系,并且告知该怎么办,会让客户觉得很贴心。相反的话,就会很上火。“这种测评在保险公司不知道的情况下突击进行,应该很接近真实性。”

对于市民来说,越来越看重的是服务质量。车险理赔服务排行榜,可以成为投保的参考。而对于保险公司而言,随着车险测评越来越常规化,烟台市28家财险公司也越来越重视,排在后面的公司都尽量会加紧提升服务质量。不少保险公司还将每个月的理赔排行榜做展示架摆放在显眼位置。



东方海洋上半年净利润降9.07%

本报8月21日讯(记者 李丹)

21日傍晚,东方海洋发布了2014年上半年报。半年报显示,报告期内,公司继续深化在海参育苗及养成、海带种质保存及苗种培育等多方面的研究。公司实现营业收入300948064.42元,比去年同期减少7.11%;实现归属于母公司净利润34450526.02元,比去年同期减少9.07%;实现基本每股收益0.1413元,比去年同期减少9.07%。

东方海洋预测,2014年1-9月,归属于上市公司股东的净利润变动区间为4293.17万元至6113.10万元,变动幅度为-30%到0%。业绩变动的原因是,鉴于上半年水产品加工毛利率一直在低位徘徊,国内高端餐饮消费市场持续低迷,三文鱼仍处于市场推广期,且三季度海参未到捕捞期,出于谨慎原则,董事会作出如上业绩预测。东方海洋表示上述经营目标并不代表公司对2014年1-9月的盈利预测,能否实现取决于市场状况变化、经营团队的努力程度等多种因素。

东方海洋8月18日在互动平台向投资者表示,目前公司海参以直销为主,捕捞期海参价格对公司业绩影响较大。

烟台银行“核心”、“信贷”两系统全面升级

新系统上线后,产品线会更丰富,客户办业务也更便捷安全

本报8月21日讯(记者 李娜) 8月22日17:00,烟台银行核心业务系统、信贷业务系统将进入全面升级切换环节,所有业务暂停办理。到8月24日(周日)8:30,广大市民便可在烟台银行任何一家网点享受全新系统支持下的便捷服务。

据烟台银行工作人员介绍,在整个切换过程中,烟台银行各营业网点、自助存取款机、网上银行等也要停止营业。为使切换停业给客户造成的不便降到最低,此次切换特意安排在周末进行。

“银行发展,科技先行”。为

了为广大客户提供更加多样、便利的服务,自去年开始,烟台银行与山东省城市商业银行合作联盟及IBM合作,共同开发核心业务系统。新系统设计坚持“以客户为中心,以产品为主线”的理念,全新构建了全部IT系统。

新系统上线后,提供的产品线非常丰富,包括理财业务、定活期一本通、集团客户服务、存单挂入挂出银行卡、单位定期自动转存等功能。对公司客户来说,办理开户业务印鉴卡实现计算机一键输入,多联打印;单位定期存款印鉴卡可以

关联使用,简化了工作流程。对个人客户而言,定活期自动转存业务更是打破了开户行限制,客户可以在任意烟台银行网点办理。

同时,广大客户所关心的网银、银行卡、汇划等支付手段更加成熟、便捷和安全。在新一代核心业务系统上线时,烟台银行网银系统也将同时实现7×24小时不间断运行的实时跨行汇划。新网银除了具有以往外汇账户查询功能外,还可以满足客户在外汇汇率、进口信用证等方面的查询需求,同时可以网上提交汇款、托收、进口

信用证业务申请。更为便捷的是,新网银上线后会支持客户通过网上银行自助办理经常项目账户结汇业务,免除了客户柜台办理外汇业务的麻烦。

另外,随着新系统的上线,烟台银行无卡支付业务将以更加丰富的支付功能,让广大持卡人足不出户轻松享受网上购物、在线缴费等便利服务。

全新的IT系统也为烟台银行新业务和新产品的开发提供了强大的支撑。烟台银行将以此为基础,不断推出金融IC卡、手机银行等服务手段,使广大市民得到全新的服务体验。